

“小胖”林育群金嗓堪比惠特妮·休斯顿

台湾出了个男版“苏珊大妈”

西瓜皮头、眯缝眼、胖身材
却拥有天后声线

林育群是位个子不高、身材圆润、眼睛小小、留着西瓜皮发型、脖子上还戴着红色蝴蝶领结的年轻人。虽然相貌平平，但他唱起歌来简直就是情歌天后惠特妮·休斯顿的化身——4月2日，他在台湾电视节目《超级星光大道》上演唱了《I Will Always Love You》，唱腔、唱功几乎跟原唱者一样。

爆红第一夜

彻夜难眠， 欲下跪感谢网络传播者

对于自己引起国际媒体的关注，林育群近日接受记者采访时说：“我有点不知所措。一切来得太突然，让我受宠若惊，简直像做梦一样。”林育群说，自己很崇拜苏珊大妈，对方勇敢追寻梦想，给了他很大的鼓励，也让他鼓起勇气参加《超级星光大道》。在网络上爆红的第一夜，林育群说自己难以置信，彻夜难眠，“既兴奋又紧张，我一直说，快把我打醒吧！但这个梦好像一直没醒”。对于被“狗仔队”跟拍，他则很忧虑：“那我以后回家，是不是一定要把窗帘拉上？如果我在家只穿着一条短裤，头发很

乱，有人来按电铃，我一开门就会被拍到吧？我是不是以后不能去开门了？”外形并不出众的他还笑着说，以后也不能邋里邋遢，要稍微注意一下门面了。

看着自己的演唱视频在网络上的点击率一路飙升，他的心跳一直很快，“我心中很感谢那个在网路上报道我的人，我想当面下跪感谢他”。

怕不怕自己的走红只是昙花一现？林育群说要以平常心面对，“我会做好心理准备”。对于未来的规划，林育群坦陈：“现在大脑一片空白，要看明星艺能学园的安排。”

《超级星光大道》制作方 他让其他选手闻之丧胆

现年23岁的林育群，身高1.71米，体重110公斤，人称“小胖”。他由于爱唱歌，去年从台湾元智大学资讯传播系毕业后，就在乐器店打工。他曾在王心凌的MV中担任“胖胖糖”角色。从小到大，他参加的歌唱比赛数不胜数，其中最佳成绩是大二时获得中华电信MOD大电视之星实力组冠军。他还曾参加《超级偶像》等多项歌唱比赛。

去年10月林育群参加台湾知名制作人王伟忠担任总教头的

“明星艺能学园”歌唱班，今年2月毕业。由于他唱歌时声音偏向女声，他一度对自己的歌声没有自信。但学园老师认为他有个人特色，外形也很特别，鼓励他参加选秀节目《超级星光大道》。林育群在《超级星光大道》上3次参加PK赛，其中第一次演出就拿下25分的满分，第二次也有24分高分，第三次表演稍有失准，只得17分。但制作单位仍认为，他是“让其他选手闻之丧胆的杀手级人物”。



林育群

成名之路验证“走红方程式”
我很丑，但我很能唱

林育群通过唱《I Will Always Love You》技惊四座，这跟苏珊大妈在英国选秀节目上的成名路可以说如出一辙。苏珊大妈之所以能爆红，被认为是因为“我很丑，但我很能唱”，林育群的成名路正好也印证了这个定律的可行之处。

据悉，有人总结道，这些草根偶像一夜成名路遵循了一条“走红方程式”——第一，当事人本身必定要有实力，可以是唱功，也可以是舞艺，但最好是大众都会做而且会产生共鸣的技艺；第二，其貌不扬，要让大众觉得实力和相貌之间落差很大，苏珊大妈和林育群都属于此列；第三，要勇于争取表演机会，比如到电视台的节目上展示自己，才有机会借用网络



的力量成名；第四，要学好英文，唱些全球网友都能听懂的经典作品，才有机会成为国际明星。

有新闻及传播学方面的专家认为，演艺界权力分布已出现明显改变，以前制造明星是自上而下，由老板或高层决定什么形象的人来唱什么样的歌，但现在是自下而上的制造方式，比如《超级女声》等节目推动了草根偶像的走红，偶像的定位基本上由粉丝和网友决定。

红到欧美 要上ABC脱口秀

CBS哥伦比亚广播公司称林育群为“下一个苏珊大妈”，美国雅虎网站说他是“中国苏珊大妈”，英国《太阳报》指他是苏珊大妈的接班人；日本富士电视台晨间直播新闻节目《独家报道》将专程派人访问他；美国ABC电视台脱口秀节目《罗培兹今夜秀》邀他赴美接受访问……因为在网路上的走红，林育群被欧美多家媒体关注，这些报道同时又促进了他的走红——有消息称，目前林育群的档期已经排得满满当当，要采访他的记者也已经排成长龙，甚至开始有“狗仔队”在他家门口蹲点。

投资返还——轻松拥有美国绿卡

美国政府注册资深投资移民律师团队权威讲解移民全过程

主讲嘉宾：
Mr.Schwingen,
CMB
投资移民区域中心执行副总裁
Mr.Ye
美国金臣律师事务共同创建人及主管
Mr.Arthur
美国金臣律师事务所资深律师

- ◆ 保证返还投资项目，无风险，财富安全保障；
- ◆ 轻松获得绿卡，专业团队操作，无需投资人操心；
- ◆ 子女享受高等免费教育、个人发展机遇拓展……

大型美国投资移民说明会于2010年4月17日（周六）14:00，在枫叶国际大酒店27楼会议厅举行。

预约咨询电话：400-601-0003 64850869 前30名预约者将获赠精美礼品

主办单位：中美贸易发展协会 美国金臣律师事务所 海南省留学服务中心

洛阳网

WWW.LYD.COM.CN

——洛阳人的网上家园

点击生活 服务无限

地址：洛阳新区开元大道报业大厦22层 广告热线：0379-65233618